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Статус предмета: изборни
Број ЕСПБ: 15
Услов: -
Циљ предмета:  Основни циљ предмета је да омогући студентима да се упознају са савременим
геоеколошким претњама које имају потенцијал да наруше безбедност у традиционалном, али и
специфичном поимању (еколошка безбедност) и доведу до појаве бројних ризика у географској
средини. 
Исход предмета: Оспособљавање студената за разумевање и примену теоријских и методолошких
знања из области животне средине као и комплексне анализе ризика у геопростору за потребе
остваривања еколошке безбедности на глобалном, регионалном и локалном нивоу.
Садржај предмета
Теоријска настава:  Географска средина и безбедност: концепт и дефиниције основних појмова.
Еколошка  безбедност:  теоријско-концептуални  оквир,  појмовна  одређења  и  генеза  ризика.
Временски и просторни оквир еколошке безбедности. Савремени еколошки проблеми, ризици и
потреба редифинисања појма  еколошке  безбедности. Међусобна повезаност и спреге у систему
географска  средина  –  животна  средина  –  еколошка  безбедност.  Геофизичке  и  геолошке
детерминанте еколошке безбедности. Атмосфера и еколошка безбедност. Хидросфера и еколошка
безбедност.  Биосфера  и  еколошка  безбедност.  Педосфера  и  еколошка  безбедност.  Нове
технологије и еколошка безбедност. Глобални карактер питања животне средине и геополитичке
последице. Стање животне средине као детерминанта еколошке безбедности и привредног развоја.
Глобализација и еколошка безбедност. Еколошка безбедност и одрживи развој.
Практична настава: Припрема и вођење студената кроз израду научног пројекта. Теренски рад.
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Број  часова   активне
наставе 

Теоријска настава: 5(75) Практична настава: 5(75)

Методе извођења наставе: Предавања, индивидуалне консултације и теренски рад.
Оцена  знања (максимални број поена 100)
Семинарски рад      50 поена
Усмени испит         50 поена
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